
ZÁPISNICA  

z 23. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Šuriankach, konaného dňa 25. mája 2026 o 17:00 v zasadačke obecného úradu 

v Šuriankach 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program zasadnutia: 

1. Otvorenie, 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, 

3. Kontrola plnenia uznesení, 

4. Záverečný účet obce za rok 2025, 

5. Kontrolná činnosť hlavnej kontrolórky obce, 

6. Prerokovanie a schválenie výšky ceny za dodávky pitnej vody a odvádzanie odpadovej vody 

7. Rôzne, 

8. Interpelácia poslancov, 

9. Diskusia, 

10. Správa predsedu návrhovej komisie, 

11. Záver. 

Priebeh zasadnutia 

1. Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce privítaním všetkých zúčastnených. Zároveň konštatoval, že 

vzhľadom na to, že zasadnutia sa zúčastňujú šiesti zvolení poslanci,  je zasadnutie zastupiteľstva uznášaniaschopné. 

K zverejnenému programu zasadnutia zastupiteľstva neboli vznesené žiadne námietky. Starosta obce dal hlasovať 

o navrhnutom programe zasadnutia. Za prijatie programu zasadnutia hlasovali všetci prítomní poslanci. 

 

Hlasovanie o uznesení č. 01/23.2026: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVÁLILO program 23. zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, Mgr. Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Stanislav Bahelka, Marek Sulan.  

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Starosta obce navrhol do návrhovej komisie za predsedu JUDr. Milana Kukučku a za člena návrhovej komisie poslanca 

Mgr. Juraja Šťastného. Za overovateľky zápisnice určil poslankyne Zuzanu Sliškovú a Zuzanu Vankovú. Za 

zapisovateľku určil Ing. Ľubomíru Švecovú. 

K predloženému návrhu neboli vznesené žiadne pripomienky, nasledovalo hlasovanie, ktorého výsledkom bolo 

jednomyseľné schválenie členov návrhovej komisie. 

 

Hlasovanie o uznesení č. 02/23.2026: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVÁLILO návrhovú komisiu v zložení predseda JUDr. Milan Kukučka, člen Juraj 

Šťastný. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, Mgr. Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Stanislav Bahelka, Marek Sulan. 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

3. Kontrola plnenia uznesení 

Starosta obce na základe predloženého výpisu schválených uznesení konštatoval, že všetky schválené uznesenia sú 

v stave plnenia. 

 

4. Záverečný účet obce za rok 2025 

V tomto bode rokovania starosta obce predložil materiály súvisiace so záverečným účtom obce, ktorými boli Stanovisko 

hlavnej kontrolórky obce k ZÚ a Správa nezávislého audítora k ZÚ.  

 



              K predloženým materiálom a navrhnutým uzneseniam neboli vznesené žiadne námietky a jednotlivé uznesenia 

boli jednohlasne schválené.  

 

 

Hlasovanie o uznesení č. 03/23.2026: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach BERIE NA VEDOMIE Správu nezávislého audítora k účtovnej závierke 

k 31.12.2025. 

  

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, Mgr. Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Stanislav Bahelka, Marek Sulan. 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

Hlasovanie o uznesení č. 04/23.2026: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach BERIE NA VEDOMIE Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k Záverečnému účtu 

obce za rok 2025. 

  

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, Mgr. Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Stanislav Bahelka, Marek Sulan. 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

Hlasovanie o uznesení č. 05/23.2026: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVAĽUJE Záverečný účet obce Šurianky za rok 2025  a celoročné hospodárenie 

obce bez výhrad. 

  

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, Mgr. Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Stanislav Bahelka, Marek Sulan. 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

5. Kontrolná činnosť hlavnej kontrolórky obce 

V tejto časti rokovania vystúpila hlavná kontrolórka obce a predstavila Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky 

obce na II. polrok 2026.  K predloženému plánu kontrol neboli vznesené žiadne otázky.             

Hlasovanie o uznesení č. 06/23.2026: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVÁLILO Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na II. polrok 2026. 

  

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, Mgr. Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Stanislav Bahelka, Marek Sulan. 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

6. Prerokovanie a schválenie výšky ceny za dodávky pitnej vody a odvádzanie odpadovej vody 

Starosta v tomto bode rokovania pripomenul poslancom, že vo vzťahu k spravovaniu vodárenskej infraštruktúry máme 

od januára 2024 zavedený dočasný stav pri uplatňovaní si niektorých bodov nájomného vzťahu v zmysle zmluvy 

s Regionálnou vodárenskou spoločnosťou (RVS). Predmetom tohto stavu je dočasné neuplatňovanie si maximálnej 

ceny za túto službu. I napriek tomu, že cena bola určená regulačným úradom ešte v roku 2023, obec si vyžiadala túto 

cenu neuplatňovať, ako kompenzáciu zvýšených nákladov pre odberateľov, ktoré im vznikli pri zmene prevádzkovateľa 

uplatňovaním si najprv 20% DPH a neskôr ďalším zvýšením na 23% DPH. Občanom sa tak po zmene prevádzkovateľa 

nenavyšovala cena za stočné. Tento stav bol však prekážkou k riadnemu napĺňaniu zmluvných podmienok medzi obcou 

a RVS a tak si obec neuplatňovala nájomné. 

Po konzultácii s predstaviteľmi RVS však navrhujeme, aby doterajší stav bol ukončený, nakoľko dôvody jeho zavedenia 

pominuli. Od 1. júla 2026 by sa fakturovala plná suma za vodné aj za stočné podľa aktuálnych cenových rozhodnutí 

ÚRSO. Na základe toho si bude obec riadne uplatňovať aj nájomné vo výške ako je definované v nájomnej zmluve. Tento 

postup je podporený aj čiastkovými výsledkami kontroly NKÚ, ktorá momentálne prebieha. K predloženému zámeru 

neboli vznesené žiadne pripomienky a nasledovalo hlasovanie. 

 



Hlasovanie o uznesení č. 07/23.2026 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach  

A) berie na vedomie informáciu starostu obce o doterajšom faktickom stave pri neuplatňovaní nájomného za 

užívanie vodárenskej infraštruktúry zo strany obce voči spoločnosti Regionálna vodárenská spoločnosť podľa 

nájomnej zmluvy za obdobie od januára 2024 do júna 2026. 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie, že tento stav bol odôvodňovaný snahou o dočasné zmiernenie finančnej 

záťaže obyvateľov obce v súvislosti s výškou stočného, pričom vodárenská spoločnosť v uvedenom období 

neuplatňovala voči odberateľom maximálnu výšku ceny za odvádzanie a čistenie odpadovej vody určenú príslušnými 

cenovými rozhodnutiami Úradu pre reguláciu sieťových odvetví. 

 

B) Konštatuje, že nárok obce na nájomné za užívanie vodárenskej infraštruktúry predstavuje majetkové právo 

obce, s ktorým je potrebné nakladať v súlade s platnými právnymi predpismi. 

 

C) Schvaľuje ukončenie doterajšieho dočasného faktického stavu spočívajúceho v neuplatňovaní nájomného za 

užívanie vodárenskej infraštruktúry zo strany obce voči Regionálnej vodárenskej spoločnosti a prechod na štandardný 

zmluvný režim, v rámci ktorého si obec Šurianky bude riadne, pravidelne a v plnej výške uplatňovať nárok na nájomné 

za užívanie vodárenskej infraštruktúry podľa platnej nájomnej zmluvy. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, Mgr. Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Stanislav Bahelka, Marek Sulan. 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

Hlasovanie o uznesení č. 08/23.2026 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach Schvaľuje aby Regionálna vodárenská spoločnosť, ako prevádzkovateľ verejného 

vodovodu a verejnej kanalizácie v obci Šurianky uplatňovala voči odberateľom ceny za dodávku pitnej vody verejným 

vodovodom — vodné — a za odvádzanie a čistenie odpadovej vody verejnou kanalizáciou — stočné — v súlade s 

platnými cenovými rozhodnutiami Úradu pre reguláciu sieťových odvetví. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, Mgr. Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Stanislav Bahelka, Marek Sulan. 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

7. Rôzne 

V tomto bode rokovania starosta obce oboznámil obecné zastupiteľstvo o vykonávaných kontrolách na obecnom úrade  

v oblasti prideľovania nájomných bytov a prevádzky obecného vodovodu. 

 

Ďalej informoval, že v priebehu nasledujúcich rokov bude musieť mať Jedáleň materskej školy a Materská škola 

v Šuriankach právnu subjektivitu,  čo bude vyžadovať zastabilizovanie financií. Oboznámil prítomných o možnosti 

schválenia réžie za stravnú dávku, ktorej sa budeme venovať na ďalších zasadnutiach. 

 

V rámci tohto bodu ešte oboznámil poslancov, že podnikatelia zabezpečujúci kosenie a úpravu verejných priestranstiev 

obce rozšírili svoju podnikateľskú činnosť aj o úpravu hrobových miest. Táto činnosť je poskytovaná formou vzájomnej 

dohody obyvateľov obce a nimi. Ak bude mať občan záujem, môže si túto službu od nich zabezpečiť. Nepôjde o náklad 

obce. 

Poslankyňa Zuzana Vanková ako predsedníčka Kultúrnej komisie navrhuje výšku vstupného na podujatie Letné 

slávnosti 2026 na úrovni 3 eur a výšku ceny tombolového lístka na úrovni 1 euro.  

Hlasovanie o uznesení č. 09/23.2026: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVÁLILO k podujatiu Letné Slávnosti 2026 výšku vstupného na podujatie na 

úrovni 3 eur a výšku ceny tombolového lístka na úrovni 1 euro. 

  

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, Mgr. Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Stanislav Bahelka, Marek Sulan. 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

V rámci tejto časti sa na obecné zastupiteľstvo dostavil Ing. Juraj Belák s predbežnou požiadavkou na odkúpenie 

obecného pozemku cca 200m2 z parcely č. 60/4 - spodná časť multifunkčného ihriska od potoka. Žiadosť je odôvodnená 

vytvorením prístupu k  parcelám 60/3, 61/1, 61/2. Zámerom je vytvoriť na uvedených parcelách stavebné pozemky.  



Požiadavku obecné zastupiteľstvo berie na vedomie.  

 

8. Interpelácia poslancov 

V tejto časti  poslankyňa Zuzana Slišková oboznámila prítomných s požiadavkou obyvateľov obce o obnovu kvetináčov 

na cintoríne a využitie lipového dreva na vytvorenie  pamätného predmetu.  Ďalej sa informovala o využití vyčisteného 

priestranstva pri miestnom kostole.  

 

Ďalej poslanec Mgr. Juraj Šťastný  predniesol požiadavku obnovu sieti na multifunkčnom ihrisku.  

 

Poslankyňa Zuzana Vanková sa dotazovala na odstránenie nánosov kôp hliny pri PD DEVIO v Šuriankach, opravu 

zvodidiel, vypratanie skla z dolnej zástavky a vynášanie smetí a úpravu okolia okolo autobusovej zástavky v časti obce 

Perkovce.  Starosta informoval, že podnety týkajúce sa údržby zvodidiel postúpil na riešenie správcu cesty, ktorý 

prisľúbil ich opravu v 2.Q 2026. Zároveň informoval, že si dal vypracovať cenové ponuky na vyčistenie celého priestoru 

na vjazde do obce. 

 

9. Diskusia 

V tejto časti nevystúpil nikto z poslancov a hostí prítomných na zasadnutí. 

 

10. Správa predsedu návrhovej komisie 

Predseda komisie JUDr. Milan Kukučka v tomto bode zasadnutia konštatoval, že poslanci jednomyseľne schválili všetky 

predložené uznesenia a všetky hlasovania sú platné.  

 

11. Záver 

Starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť 

 

 

Zapísala:   Ing. Ľubomíra Švecová 

 

 

Zápisnicu overili:  Zuzana Vanková   Zuzana Slišková 

 

 

 

V Šuriankach, dňa 26. 05. 2026     PaedDr. Marek Peňaško 


